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208 24.11.20 KAaaccHas paboTa
KopeHb n-1 cTeneHu us 4YucaAa

KYPKUHO

a

KopHem n-oii cTeneHu U3 YUCna a Ha3LIBGeTCS
Takoe umucno b, n-as creneHb KOTOpPOro paeHa a.
Ya=b: b" =a
V' - 3HGaK KOpPHA UNU paaukan

n - cTeneHb KOpHS
a - NoaKopeHHoe BhIpaXeHue
b - 3sHayeHue KOpHs

V7

KOPEHb TPETbEN CTEMEHU U3 YUCAD 7




£4.1 1.2V NAUQCCHAA PAOOTA
KopeHb n-u cTeneHu n3s 4YMcAa

1298

NPO®UJIb
KYPKUHO d

» Ecnu cTeneHb KOpHA YeTHas, TO KopeHb CYLLeCTBYeT Mpu HeoTpULATEIbHOM MOAKOPEHHOM BbIPAXEHUM.
RNaea>0

» Ecnu cTeneHb KOpHS HeYETHAd, TO KOpeHb CyllecTByeT Npy 1H060M NOAKOPEHHOM BLIPAXEHUMU.
mla & a € (—; +)

= ecnv a>0,70 ™Va>0

m ecnm a=0,70 ™Va=0
" ecnm a<0,70 ™Va<0

V9 V=9 8/9 LMeIloT CMBICA
Y=9 He UMeET CMbICA




nPO®UJIb

TabAMLa AAS BbIMUCAEHUS KOPHEU

KYPKUHO
2'=2 3' = 4'=4 5'=5 6'=6
22 =4 3% = 4’ =16 52=25 6° =36
2°=8 3% =27 4’ =64 5% =125 6 =216
2! =16 3t =81 4* =256 5* =625 ‘£ =1296
2°=32 3’ =243 4’ =1024 5° =3125 6 =17776
2° =64 3% =729 4° = 4096 5% =15625 6° = 46656
2%.=128 37 =2187 47 =16384 57=78125 6’ =279936
28 =256 3* = 6561 4° = 65536 5% =390625 6° =1679616
2° =512 3° =19683 4° =262144 5° =1953125 6° =10077696
2" =1024 3" =59049 4" =1048579 5 =9765625 | 6" =60466176

=7 8'=8 9'=9 10'=10

7 =49 8% =64 9% =81 10% =100

7’ =343 8’ =512 9° =729 10° =1000

7* =2401 8* =4096 9* = 6561 10* =10000

7° =16807 8’ =32768 9° =59049 10° =100000

7% =117649 8% =262144 9% =531441 10° =1000000

77 =823543 8’ =2097152 9" = 4782969 107 =10000000

7° =5764801 | 8% =16777216 | 9% =43046721 | 10° =100000000

7° = 40353607
7Y = 282475249

8° =134217728

8% =1073741824

9° =387420489

9" = 3486784401

10° =1000000000
10" =1000000000(

/343000 =

o))

64
15625
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nPO®UJIb

KYPKUHO q

NpoumtaTs /—11

2=2 | gy |4 =S ¢ MmeeT A CMBICA V=3 1 1/(—3)2
22 =4 32=9 4* =16 52=25 6> =36
2°=8 3* =27 4 =64 5% =125 6 =216
2' =16 3* =81 4* =256 5% =625 6* =1296 BbHVIC/\V‘Tb: 6V 729
2°=32 3° =243 4’ =1024 5° =3125 6 =7776
2% =64 3% =729 4° = 4096 5% =15625 6° = 46656
2’ =128 37 =2187 47 =16384 57 =78125 6" =279936 5\/—1024
28 =256 3 = 6561 4% = 65536 5% =390625 6° =1679616
2° =512 3° =19683 4° =262144 5° =1953125 6’ =10077696
2" =1024 3% =59049 4" =1048579 5 =9765625 | 6" =60466176 3 0’2 16
7' =7 8 =8 9'=9 10' =10
7* =49 8’ =64 9f=81 10?:100 4 160000
7 =343 8 =512 9 =729 10° =1000
7* =2401 8* =4096 9* = 6561 10* =10000
7° =16807 8’ =32768 9° =59049 10° =100000
7¢ =117649 8° = 262144 9° =531441 10° =1000000 3 8
77 =823543 87 =2097152 | 97 =4782969 107 =10000000 ES
7% =5764801 | 8° =16777216 | 9% =43046721 |10° =100000000
7° =40353607 | 8° =134217728 | 9° =387420489 |10° =1000000000
7' =282475249| 8° =1073741824| 9" = 3486784401/ 10" =1000000000(
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KYPKUHO a

=125 + % e/64

630216 + 144

V2 - 3/16




"TumHacmuka onsa anas"
MPoPUAE ~ — £ T~ 7 4
Vo B A
o X y ~ ¥

2. bbiCTpo NoMopranTe rnasamu Ha
NPOTAXEHUN OAHON MUHYTbI.

tE &L A

1. Kpenko 3axmypbTe rnasa Ha napy cekyHg

4 ; T —
y - ¥ = s
3. CMoTpuTe NOOYepEAHO CHavana BeBepx, 4. BpawanTte rnazamm no Kpyry cHayana B ofHy CTOPOHY,
3aTemM BHU3, BNeBO, BNpaeo. [losTopute 310 3ateMm B gpyryto. [loBTopAaiTe 311 ynpaxxHeHuns
ynpaxHeHue 5 pas. B TeYeHne 5 MUHYT.

v 7 Ev RONROR

: 7 AN

5.3akpoWnTe rnasa Ha 5 cekyHA 6. OTKpbIBanTe rnasa v NpUCTynanTe K 3aHATUAM.
N fanTe UM OTAOXHYTb.
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MPOGE KopeHb N-U cTeneHu u3 YUCAad
a
TEOPEMA 3 Ha cTp 108 Ne 3.56 (K, 3, U)
3. 57 (a,6)

V2 -¥16=32-16=332=2 3256

4 A 4 A = 4 — V8
V324 14 =3324:4=4381=3 eaE - VE): VB




AoMaLlHee 3aA0Hue:

Ne 3.56 (X, 3, 1)

3.57 (0,0)

/256
/8

(V625 -



